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COMUNE DI SILIGO                       (Provincia di Sassari)

                                      COPIA 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

  Deliberazione

      N°  31
      in data

    24.06.2008 

OGGETTO:  L. 167/1962. Nomina rappresentanti del Consiglio 
                      Comunale in seno alla Commissione per la  
                      assegnazione delle aree Piano di Zona.
                      

 

L'anno  Duemilaotto  il giorno  ventiquattro del mese di  giugno   alle ore 19,00 
nella sala delle adunanze, si è riunito il Consiglio Comunale, convocato con avvisi spediti 
nei modi e termini di legge, in seduta pubblica.

Risultano presenti i seguenti Consiglieri:

      Consigliere Pres. Ass.    Consigliere                                Pres. Ass.

Ledda Giuseppina  X Mellino Armando                            X 

Dore Francesca Raimonda  X Cosseddu Antonio                                     X 

Bonaglini Angelo  X Mari Giovanni                                 X 

Cherchi Maria Rosalia  X Pala Antonietta                                          X 

Pistuddi Angelo Maria  X Sanna Gianmario                                       X 

Zichi Antonio Maria  X Bianco Giorgio                                          X 

Sechi Gianpaolo  X

                                                                    
       Partecipa  con  funzioni  consultive,  referenti  e  di  assistenza  e  ne  cura  la 
verbalizzazione (art. 97 comma 4, lettera a del T.U. 8 agosto 2000 n° 267), il Segretario 
Comunale Dr.ssa Giacomina Maria Assunta Loriga.

Dopo aver constatato il  numero legale degli intervenuti, assume la Presidenza il 
Sindaco Giuseppina Ledda, che dichiara aperta la seduta e invita i Consiglieri Comunali a 
discutere in seduta pubblica sull'argomento in oggetto.



IL PRESIDENTE

In prosecuzione  di seduta comunica al Consiglio  che si rende necessaria la nomina di due 
Consiglieri comunali, di cui uno di maggioranza e uno di minoranza, quali membri della 
Commissione per la assegnazione delle aree del piano di Zona 167 resesi disponibili dopo 
la stipula di atti di retrocessione determinati dalla rinuncia di alcuni assegnatari, per cui 
nominati scrutatori i Consiglieri Mari,  Bonaglini, Sechi vengono distribuite le schede di 
votazione.
Completata l'operazione di voto, vengono ritirate le schede e si procede allo scrutinio, che 
presenta il seguente risultato:
consiglieri presenti e votanti n. 9
voti a favore del consigliere di maggioranza Zichi A. Maria n. 6,
voti a favore del consigliere di maggioranza Cherchi M. Rosalia n. 1,
voti a favore del consigliere di minoranza Mari Giovanni n. 1,
voti a favore del consigliere di minoranza Pala Antonietta n.1.
 

IL PRESIDENTE

Visto l'esito della votazione , appurato che ai sensi dell'art. 46 comma 7 del regolamento 
per  il  funzionamento  del  Consiglio  Comunale  in  caso  di  parità  di  voti  è  nominato  o 
designato il  più anziano di  età,  proclama eletti  membri  in seno alla Commissione per 
l'assegnazione delle aree del piano di Zona 167  i seguenti Consiglieri:

• Zichi Antonio Maria, per il gruppo di maggioranza
• Pala Antonietta per il gruppo di minoranza

IL CONSIGLIO  PRENDE ATTO DELLA PROCLAMAZIONE AVVENUTA


